

巴彦淖尔市一村民发现一只奇怪的小动物,猜猜这是啥?



这只“气鼓鼓”的小动物到底是个啥?

最近,巴彦淖尔市狼山镇一村民无意间在水塘中发现一只奇怪的小动物(如图),像青蛙又非青蛙,用棍子拨弄,一副“气鼓鼓”的模样,因为不知道是什么动物便拍摄了一段短视频发布到社交媒体寻求答案,一时间引发网友热议。本报抖音官方账号也发布了这则视频,播放量达591万,点赞2.5万。网友们脑洞大开,纷纷在评论区留言,网友@瘦迪胖不了:这是青蛙劈了腿还是河豚出了轨;网友

@海龙:两条腿的蛤蟆;网友@朝暮:你把人家气成那样,还装作不认识人家,小心它冲你放毒……

也有网友表示,它看起来很像一种狭口蛙,俗称“气蛤蟆”。“气蛤蟆”有一个特点,要是有人不小心碰了它,立时把肚子鼓起来,四肢脚撑着,头低得很低,乍一看像在跟谁赌气似的,要是再碰它几下,它肚皮鼓得更大。

5月23日,记者就此采访了内蒙古大青山国家级自然

保护区野生动物救护中心负责人高楠。高楠经过辨认表示,这是一只馒头蛙,属于外来物种,很可能是有人当宠物饲养放生的。馒头蛙主要分布在非洲南部,身体圆圆,四肢短小,没有跳跃能力,也不会游泳,重量大概有5克,通常生活在热带地区,也能适应高温干燥的环境,主要以吃蚂蚁为生。因外形十分讨喜,有不少人会将它们当成宠物来饲养。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

“亲亲的,我的宝贝……”

“亲亲的我的宝贝,我要越过高山,寻找那已失踪的太阳,寻找那已失踪的月亮……”最近两天,内蒙古一女子婚礼现场,长辈集体献唱的短视频刷屏抖音、快手、微信朋友圈等社交媒体,引来众多网友羡慕。

视频中,新娘挽着父亲的手缓缓走向舞台,此时,女子家族中的叔叔伯伯们相继上场,唱起《亲亲我的宝贝》(如下图),送侄女出嫁。这则视频仅本报抖音官方账号的播放量就突破200万,点赞4.3万。

不少网友围观点赞送祝福,网友@雅宝:好羡慕,如此幸福团结的一大家族;网友@安然:我想我的女孩也有这样的叔伯,让人不敢欺负;网友@我爱苹果:新郎此刻内心瑟瑟发抖……

5月23日,记者联系到策划这场“演出”的魏珊珊。5月8日恰逢三叔家的堂妹魏佳琪出嫁,几位长辈便提前商量要给侄女送祝福。魏珊珊担当了这个小惊喜的总策划,从编排歌曲、分句、上台顺序,仅练习一个下午,第二天就在婚礼现场开唱了。唱着歌,一一出现。“我爸爸他们兄弟姐妹5个,到我们这一辈堂兄妹有13个,平时逢年过节聚会、唱歌,关系很融洽。堂妹也是叔叔伯伯从小宠到大的,要结婚了,大家想着送上祝福。”5月23日,魏珊珊说,现在回忆起来依旧感动满满。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍



给妻子拍美照

美景不可辜负,安全也不可忽视。5月18日,赤峰市巴林左旗林东镇天龙水景区,一男子在为妻子拍照时不慎失足跌落至山腰被困。

事发后,赤峰市消防救援支队契丹大街消防救援站立即派人赶赴现场处置。救援人员抵达事故山脚后,由于信号不良,无法锁定被困人员具体位置,于是向山上攀登一边试着联系被困人员,直到确定大概方位后,救援人员携带安全绳、担架等装备,沿着倾斜超过60度的山体继续攀爬。周围杂草丛生,滚石滑落,给救援带来一些难度和危险。经过紧急搜寻,救援人员终于在山腰一山脊处找到被困人员,经检查,有轻微皮外伤,腰部受损不能动弹。在利用安全绳做好固定后,用担架将伤员转移下山。经过两个多小时救援,被困人员成功转移至山下,送往医院救治。

据了解,事发当天,夫妻二人在山上游玩,为了给妻子寻找最佳景色拍照时,丈夫不慎坠落山腰。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

丈夫失足跌落山腰

